弘前市プロ野球一軍戦誘致実行委員会より
弘南鉄道弘南線及びシャトルバス利用のお知らせ


平成27年6月6日（土）に「２０１５プロ野球イースタン・リーグ公式戦」が「はるか夢球場（弘前市運動公園内）」で開催されます。
弘前市では平成２９年度の一軍戦開催を見込み、来場者の輸送手段について検討しております。
[bookmark: _GoBack]通常、地方において開催される一軍戦では、駐車可能台数が不足していることから、ほとんどの球場において、自家用車での乗り入れは行われておらず、公共交通機関の利用やシャトルバスでの輸送等で対応しております。
はるか夢球場において一軍戦が開催される際にも同様の対策を講じる予定としております。
本試合では、青森県武道館において高校総体が開催されるため、運動公園内駐車場は開放いたしますが、一軍戦を想定し、実験的に弘南鉄道弘南線の利用促進及び無料シャトルバスを運行いたします。
運動公園周辺の交通渋滞を防止するためにも、来場者のご協力をお願いいたします。
【弘南鉄道弘南線のご利用】
「電車に乗ってプロ野球を観に行こう！」
弘南鉄道㈱との連携により、「楽天イーグルスグッズが当たる、抽選券付き乗車券」を発行いたします。しかも乗車券は最寄駅から運動公園前駅間を往復利用でき、運賃も往復で４００円と特別料金で発売いたします。５月２７日（水）より弘南線・大鰐線の各有人駅で発売いたします。
楽天イーグルス選手直筆サイングッズが当たるかも？
（「親子で乗ろう！休日割引」は通常通り適用となります。その際の小学生以下のお子様には運動公園前駅ホームで抽選券付乗車券をお渡しいたします。）

【無料シャトルバス運行】
さくら野百貨店弘前店（城東北）・堀越雪置き場（堀越）の２カ所に臨時無料駐車場を設置し、無料シャトルバスを運行いたします。 
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※試合終了後は、「運動公園発→さくら野行」と「運動公園発→堀越行」の2方向へ随時発車予定。発車時刻は球場アナウンスによりお知らせいたします。




【お問い合せ先】
弘前市プロ野球一軍戦誘致実行委員会事務局（弘前市文化スポーツ振興課内）　℡0172-40-7115
（弘南鉄道乗車券に関しては、弘南鉄道㈱　℡0172-44-3136）

